

# Měsíční výkaz o ropě a ropných produktech pro obchodní, skladovatelské a spotřebitelské subjekty

**EP S 1-12**

Registrováno  
ČSÚ Č.Vk 13/99  
ze dne 17. 7. 1998  
IKF 454098

měsíc ..... 1999

K tomuto statistickému zjišťování, které je součástí Programu statistických zjišťování na rok 1999, je zpravodajská jednotka povinna ze zákona č. 89 /1995 Sb., o státní statistické službě, poskytovat všechny požadované údaje. Ochrana individuálních údajů je zaručena.

**Zpravodajská jednotka doručí výkaz do 15 kalendářních dnů po sledovaném období**

**ČSÚ - divize Praha, Sokolovská 142, 186 04 Praha 8**

IČO	OKEČ

Název a sídlo (adresa) zpravodajské jednotky:

--

Odesláno dne:

Podpis vedoucího zpravodajské jednotky, razítko:

Sestavil:

		Jméno:	
		Telefon:	
		Fax:	
		E-mail:	

Způsob vyplnění záhlaví výkazu:

Měsíc - vyplní se název měsíce, za který se výkaz předkládá;

IČO - identifikační číslo, pokud má zpravodajská jednotka IČO méně než osmimístné, doplní se zleva nuly na celkový počet 8 míst;

OKEČ - vyplní se šestimístný kód odvětvové klasifikace ekonomické činnosti podle převažující činnosti zpravodajské jednotky;

Telefon, fax - včetně směrového čísla.

Společné vysvětlivky:

Údaje se uvádějí pouze za sledovaný měsíc, nikoli v kumulaci od počátku roku.

**K o m e n t á ř** - zpravodajská jednotka uvede vysvětlení logických nesrovnalostí nebo mimořádného vývoje ve vykazovaných datech, které vyplývají z organizačních změn nebo jiných okolností (pokud vymezený prostor nepostačuje, pokračujte na samostatném listě).









## Metodické vysvětlivky

ZPRAVODAJSKÁ POVINNOST SE VZTAHUJE NA EKONOMICKÉ SUBJEKTY S PŘEVAŽUJÍCÍ ČINNOSTÍ: OBCHODNÍ ČINNOST S ROPOU A ROPNÝMI VÝROBKÝ, VÝZNAMNÍ SKLADOVATELÉ A SPOTŘEBITELÉ ROPNÝCH VÝROBKŮ.

Výkaz EP S 1-12 je svým rozsahem a uspořádáním přímým podkladem pro zpracování dotazníku o ropě a ropných výrobcích OECD / IEA / EU. S ohledem na jeho rozsah jsou pro vyplňování jednotlivých oddílů využity v maximální míře číselníky, které jsou uvedeny v "METODICKÉ PŘÍRUČCE PRO VYPLŇOVÁNÍ VÝKAZU EP 1-12". Jsou citovány u příslušných oddílů tohoto výkazu. TATO METODICKÁ PŘÍRUČKA JE NEDÍLNOU SOUČÁSTÍ VÝKAZU EP S 1-12 A JE DODÁNA PRO NÁSLEDNÉ TRVALÉ POUŽITÍ PŘI VYPLŇOVÁNÍ VÝKAZŮ SPOLU S FORMULÁŘI VÝKAZŮ VŠEM VYBRANÝM ZPRAVODAJSKÝM JEDNOTKÁM.

Zpravodajské jednotky vyplňují oddíly příslušné jejich podnikatelské činnosti v potřebném rozsahu (např. skladovatelské a obchodní jednotky oddíly stavu zásob, dovozy + vývozy apod.). Všechny údaje se zaokrouhlují na celá čísla. Zpravodajské jednotky vyplňující současně více oddílů musí dodržovat následující důležité vazby odpovídajících údajů mezi jednotlivými oddíly, zejména pak v oddílech 223 a 224 pro zpracování bilanční části.

219

### Oddíly 219 až 222

Náplně položek ropných výrobků v hlavičce oddílů 219 až 222 jsou definovány v příloze č. 1 "Náplně položek ropných výrobků v měsíčním výkazu EP S/V 1 - 12 v "METODICKÉ PŘÍRUČCE PRO VYPLŇOVÁNÍ VÝKAZU EP S/V 1 - 12"

Specifikace zemí v legendě se provede podle mezinárodního "Číselníku zemí OSN, ZEMEOSN č. 0086" a podle současného geopolitického stavu ve světě. Tento číselník je uveden v plném znění v příloze č. 3 výšeuvedené metodické příručky. Vyplňuje se název státu a jeho příslušný třímístný číselný kód.

Specifikují se zejména země:

- bývalá ČSFR (ČR a SR) ; - bývalý SSSR ; - bývalá Jugoslávie. ; - do Dánska se zahrnují Faerské ostrovy a Grónsko ; - do Japonska se zahrnuje Okinawa ; - Nizozemsko se vykazuje bez Holandských Antil ;
- Španělsko zahrnuje Kanárské ostrovy ; - Portugalsko zahrnuje Azorské ostrovy a Madeiru ; - USA zahrnují Portoriko, Guam, Panenské ostrovy a Havajskou zónu volného obchodu.

223

### Oddíly 223 a 224

Náplně položek ropných výrobků v hlavičce oddílů 223 a 224 - viz vysvětlivky k oddílům 219 až 222

Kategorie zásob jsou uvedeny v číselníku "Kodifikace zásob ropných výrobků = ROZA 1210", který je v plném znění se specifikací položek obsažen v příloze č. 4 v "METODICKÉ PŘÍRUČCE PRO VYPLŇOVÁNÍ VÝKAZU EP S 1-12". Vykazují se využitelné zásoby. Nevypĺňují se kategorie zásob RZ 01 a RZ 12 - tyto se zpracují samostatně na PC.

ř. 07 - vykáže se přímý nákup od výrobců.

ř. 09 - vykáže se spotřeba ropných výrobků (paliv) na neenergetické užití (např. spotřeba zemního plynu na výrobu čpavku nebo přimíchání paliv do čisticích prostředků jako finálního neenergetického výrobku a podobně).

ř. 10 - vykáže se provozní (konečné) užití (=spotřeba) pro zajištění provozu (včetně vytápění a dopravy).

ř. 11 - vykáže se prodej velkoobchodním, maloobchodním i zprostředkovatelským subjektům.

ř. 12 - vykazuje se pouze maloobchodní prodej (např. pohonné hmoty u čerpacích stanic apod.) ropných výrobků.

ř. 13 až 17 - vykazuje se přímý prodej spotřebitelským subjektům, pokud možno s uvedením odvětví. Doporučené členění odvětví : energetika, průmysl, stavebnictví, zemědělství, doprava, obchod a služby, (domácnosti) a ostatní, včetně uvedení OKEČ. Doplnky a vysvětlivky je nutno uvést v oddíle "Komentář".

Poznámka : Hrubá bilance ropných výrobků se zpracuje z dat všech oddílů a patří do ní : Dovozy/vývozy, změna zásob, neenergetické užití, vlastní spotřeba a tok ropných výrobků (tuzemský nákup/prodej). Bilance se zpracuje odděleně na PC pro další specifické využití.

K o m e n t á ř - pokračování